

CENTRO DE FORMAÇÃO DE PROFESSORES

EDITAL Nº 4, DE 10 DE MARÇO DE 2023

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 4, de 10/03/2023 no item 3 que trata das vagas, para a área de conhecimento Filosofia e Sociologia, na Titulação mínima exigida para a classe, onde se lê:

“Licenciatura em Filosofia ou em Sociologia”

Leia-se:

“Licenciatura em Filosofia ou em Sociologia ou em Ciências Sociais;

Kennia Sibelly Marques de Abrantes Sucupira
Diretora